

□刘远举

"社死"是对一个 未成年男性的二次侵害

2月16日上午,自称 为上海市徐汇区某中学 化学老师兼高一班主任 丈夫的微信用户,转发 公开了多张该女教师与 其高一男学生的微信聊 天,称妻子"出轨""与未 成年人发生关系"。随 后,上海市某中学回应, 涉事教师予以停职,已

展开调查 八卦立刻上了微博 热搜。角度很多,有人说 是美好的爱情,有人说这 是禁忌之美,有人批判女 老师,有人批评女老师的 丈夫。这些问题,没有标 准答案。毕竟,马克龙, 爱上大自己24岁的女老 师时,也才17岁

社会讨论没有标准答 案,但法律有标准答案。

在司法实践中,14岁 是一个门槛,如果成年女 性和不满14周岁男生发 生性关系,就涉嫌猥亵儿 童罪。男生已经16岁,根 据流传的情况看,女教师 并不存在暴力、胁迫。所 以,从法律法规上看,女 老师违反了职业道德,但 并不涉嫌讳法犯罪。至 于男生,在任何意义上都 只是犯错,不涉及违法犯

另一个更明确的法 律答案是关于隐私权的 问题。在流传的PDF文 件中,女老师的老公,实 名点出了未成年人的名 字与照片,且流传极广 这是明确的侵犯隐私的

根据民法典规定,隐 私是自然人的私人生活 安宁和不愿为他人知晓 的私密空间、私密活动 私密信息。自然人享有 隐私权,任何组织或者个 人不得以刺探、侵扰、泄 露、公开等方式侵害他人 的隐私权

或许有人会说,他们 犯错了,就没有隐私权。 这种观念是错误的。自然 人包括违法者在内,都享 有包括隐私权在内的多项 基本权利。这意味着,无 论个人是否违法犯罪,他 们的隐私权都受到法律保 护,不得非法侵犯。

当然,女老师的隐私 权,或许存在争议。因为 会有人说,老师是公职, 老师对学生是基于权利 关系,这类行为应该受到 公共监督

但是,此事件中未成 年人隐私权的答案是明 确的。根据《中华人民共 和国未成年人保护法》第 三十九条规定,任何组织 或者个人不得披露未成

年人的个人隐私。这个

是完整的,受法律保护

一般来说,都会认 为,女老师基于权利关 系、年龄、更成熟的心智, 是这场事件的主导者,男 生是受害者。女老师的 老公,也遵循这种政治正 确,他公开的是"自己的 妻子出轨男学生",而不 是男学生引诱了自己的 妻子。那么,未成年的男 生,作为一个受害者,显然 不应该受到女老师老公的 公开社会处刑,被社死。 女老师老公点名并曝光相 片,引发的网暴影响,要持 续多年。这是对一个未成 年人的二次加害

这类花边新闻,仁者 见仁,智者见智,但法律 的视角,从来都不应该被 忽略。犯错的人要承担 后果,侵犯隐私的人,也 应该承担法律后果。这 才是法律的公正。对于 侵犯了未成年人的隐私, 构成违反治安管理行为 的,应该由公安机关依法 给予行政处罚。相关部 门应该以法律为准绳,维 护法律尊严,不屈从于某 些错误的舆论。

另外,未成年人及监 护人也有权要求行为人 承担停止侵害、排除妨 碍、消除危险、消除影响。 恢复名誉、赔礼道歉等侵 权责任,可以要求删除相 关内容,造成损失可以要 求主张赔偿及赔礼道歉 等。至于现在传播的各 个平台、机构新闻媒体, 在这一点上应该都不会 犯错,有打码、匿名等措

毋庸讳言,在当下的 舆论中,也有人并不认可 法律思维。他们认为男 生不是受害者,而是对女 老师的施害者,或者,是 一个心智成熟的和女老 师平等的个体。他独自, 或者和女老师一起,侵犯 了女老师老公,侵犯了一 个男性的"领地"。公开 进行社会性处刑,这是一 个男性对另一个男性的 报复。但是,这个观念, 没有法律支持。这是一 个前现代的观念,是一个 物化女性的观念

社会观念,是一个网 络。每一个观念节点,都 潜移默化,不动声色地牵 动整个社会观念的大网起 起伏伏,前进或后退。于 是,在每一桩花边新闻中, 在每一场热搜中,人们默 默地塑造着自己的未来。

(作者是上海金融 法律研究院研究员、专 栏作家)

首席评论

循"新"再出发 按下现代化产业体系建设"加速键"

大会在深圳举行,"新春第一会"依 旧备受瞩目。创新,无疑是会上第 一大热词,关乎经济与发展,关乎现 在与未来,站在新的起点,广东如何 循"新"再出发,当日下午的分论坛 研讨上,已有多位专家学者建言献 策,产业科技便是热门议题。

谈论产业与科技,其实更指向 的是现代化产业体系的建设。现代 化产业体系是新发展格局的基础, 广东要着力推动高质量发展,加快 建设现代化产业体系是必由之路。

现代化产业体系建设离不开大 中小企业融通发展、产业链上下游

明显的产业组织体系。广东素来坚 持以实体经济为本、坚持制造业当 家,不断做实做厚产业家底,已取得 一系列成果。仅2023年,广东规模 以上工业增加值4.13万亿元,同比 增长4.4%,20个战略性产业集群增 加值占GDP比重达四成。立足当 下,广东有实力也有底气,着眼未 来,广东有信心也有潜力

站在新的起点,产业正在不断 深入变革,这也注定了现代化产业 体系的含"智"量越来越高,推动科 技创新与产业升级融合发展,加速 新质生产力形成,是广东按下现代

择,也是广东赢得发展主动权的重

大力以科技创新培育新质生产 力,为加快现代化产业体系建设提 供智能支持。新质生产力关键在 "新",核心在"质",这就要求我们 不断向新产业发起冲击,开拓新模 式、新领域,在新赛道上有所作为, 也对产业的科技创新质量、绿色低 碳含量等提出新要求。在这一点 上,广东素来表现亮眼,比如区域创 新能力连续7年全国第一、"深圳-香港-广州科技集群"连续4年全球 第二、2023年全省高新技术企业连

大力以产业升级培育新质生产 力,为加快现代化产业体系建设注 入强大动力。现代化产业体系以实 体经济为支撑,要坚持推动传统产 业转型升级,夯实好根基,不能简单 让其成为"低端产业"而退出市场。 此外,还需提升新兴产业发展能级, 培育战略性新兴产业、未来产业。 目前,广东正在抓住新一轮科技革 命和产业变革的机遇,积极培育人 工智能、生物医药、新能源等战略性 新兴产业,打造新的增长点。

而科技和产业的相互促进、融 合发展,将使得数据、算力等新型生 产要素充分流动,产业链、价值链和 创新链得以深度交融,为构建现代 化体系建设释放出强劲活力,新质 生产力在其中加速涌现,为"再造一

春气奋发,万物遽只,一年最是 此好时。目前,广东也在积极谋划 打造具有全国影响力的产业科技创 新中心,积极拥抱新的"科学的春 天",并在今年的省政府工作报告中 将其列为12项重点工作之一。循 "新"再出发,广东按下现代化产业 体系建设"加速键",让创新落到企 业上、产业上,也落在广东高质量发



"买短补长"

文/樊树林 图/春鸣

2月18日,广铁集团长沙火 车站发布"关于网传 K225 次列 车旅客在长沙站没乘上车的情 况说明":2月18日4点24分,兰 州开往广州的 K225 次列车到达长 沙站,因列车上一些旅客未在票 面到达站下车,继续乘车到前方 站,造成列车超员。受其影响,部 分正常购票旅客未能在长沙站上 车。(2月19日扬子晚报)

"买短补长"不仅没有原罪, 而且释放了一定的制度善意。 《铁路旅客运输规程》第三十八 条明确:"旅客在车票到站前要 求越过到站继续乘车时,在有运 输能力的情况下列车应予以办 理,核收越站区间的票价和手续 费。"从中不难看出,此项制度体 现了铁路部门的人性化操作,体 现出一种善意。

然而,这样的制度善意正在 被稀释、被扭曲。近年,全国范 围内发生了多起正常购票铁路 乘客无法上车的事件,其背后 的原因就是不少乘客采用"买 短补长"策略出行,导致列车严 重超员。

不得不说,"买短补长"的前 置条件非常明显,如果列车运行 容量阈值允许,无疑是"美美 与共""两全其美",然而,重 大节假日期间是民众集中出 行的高峰,"买短补长"的前置 条件缺失,那么"买短补长"的 行为也就转化为了一种投机 票的、还未上车的旅客的权 利,对公共秩序也形成了一种 无形的戕害

如何让有限的资源实现合 理的配置,以切实满足旅客出行 需要,说难也不难。如果我们在 重大节假日期间等民众集中出 行的高峰期间,无法保障正常购 票旅客的出行权利,那是不公平 的。笔者建议铁路部门对"买短 "制度进行适度调整和完 善,比如在加大运力、平衡运输 资源的同时,有必要出台具体措 施对"买短补长"的制度进行"时 间范围"的限制,在出行高峰阶 段向"买短补长"说"不",也许 才能释放出"买短补长"制度的 最大善意。

热点快评

□赵志疆

禁止站立乘公交? 公共管理不该"一刀切"

"这么大的车只能一人一座,大 过年的堵一大片人在公交车站。"近 日,长沙市民蒋女士发文表示,她所 乘坐的星通3路公交车不再允许站 立乘车,导致不少乘客不能及时坐 上车,等待时间很长。 等了半小时,公交车来了,却只

能眼睁睁地看着它开走,因为车上 已经坐满了人……春节期间,不少 长沙市民都遭遇到这种窘境,造成 这种局面的原因是长沙市推行的一 项新规:长沙县城乡公交车辆"一人 一座一带"告知书显示,城乡公交车 辆必须满足"一人一座一带"方可参 运,且车辆座位满员后,不再搭乘乘

相关工作人员表示,不允许站 立乘车是执行上级部门的文件,是 "为了安全",目前暂定"一人一座 一带"的规定到3月5日,3月5日 之后"不好说"。保障乘车人的安 全无可厚非,不过,相关的时间限 制却令人感到大惑不解:3月5日,

话说,不允许站立乘公交车的严格 规定,仅限于春运期间。这岂不是 一大怪事?

众所周知,公交车的设计本来 就考虑多站位多载客,座位普遍较 少。在节假日等出行高峰,鼓励公 交出行可以有效缓解拥堵,因此,各 地都会在春节前夕发布公交便民利 民措施。在这样的背景下,严格要 求公交车"一人一座一带",不仅是 在为公众出行制造障碍,而且直接 "劝退"了不少想要出行的人——不 少年轻人因不堪忍受无休止的等 待,无奈选择了打车出行,很多老人 只能在公交站苦苦等待,有的甚至 等了一两个小时。

春运期间,公众出行需求较大, 公共交通本就承受压力,对于城乡 公交来说,"僧多粥少"的矛盾难免 会更加突出。从安全角度看,减少 乘客站立可以降低发生意外的风 险,这也是"一人一座一带"的意义 所在。不过,从效率的角度看,公众 的出行需求不应该被漠视,提高安 全保障也不应该以减少供应的方式 来实现。如果不能尽量满足公众实 际需求,禁止站立乘车难免会被理 解为强人所难,由此不仅消弭了制 度善意,而且势必会引来质疑一 那些无视公众实际需求的严格规 定,到底是为了维护公共利益,还是 仅为了便于管理?

据报道,长沙市交通运输局相 关负责人表示,将根据春运期间客 流情况,动态调整运力,尽量减少乘 客的等待时间。这才是平息此次风 波的关键所在,落实"一人一座一 带",需要针对不同公交线路做出不 同安排,而不能简单地"一刀切" 事关公共利益,安全与效率对于公 交车来说同等重要,在保障安全的 基础上提升出行效率,才能最大限 度满足公众出行需求,进而最大限 度赢得理解和支持

(作者是知名媒体评论员)

扫案说法

海湾整治项目被叫停 环评的底线要守住

投资预算超18亿元的江苏连云港 蓝色海湾整治行动项目被叫停了。 据新京报报道,2021年4月,北京市

朝阳区某环保组织向南京市中级人民 法院提起环境民事公益诉讼,起诉金海 岸公司和环评单位南京师大环境科技 研究院有限公司,提出停止蓝色海湾项 目的一切施工行为、消除对该地生态破 坏的危险,并对已破坏区域进行生态恢 复和赔偿等诉求。

日前,南京市中级人民法院一纸判 决认定,该项目存在生态损害的现实风 险,在未经合法审批之前应当停止建 设,环评单位与建设单位承担连带责

游客戏水游玩的场地,形成"碧海蓝天、 绿水白沙的滨海景观",带有一定的生 态修复属性,结果却遭到环保公益组织 的质疑,并被法院认定存在生态损害的 现实风险,因而走向叫停这一步,确实 让人大跌眼镜。

蓝色海湾项目本意是打造供市民

该生态修复项目一路通过层层审 批,最终开工建设,甚至还曾获得3亿元 的中央财政专项资金补助,却因环保生 态问题遭致搁浅,环评关无疑是最值得 审视的环节之一。

公开信息显示,环评报告曾重点突 出了该项目的生态效益:将会明显改善 海水水质环境;改善当地的生态环境,

对当地的气候有一定的调节功能;为各 种湿地生物提供优良的生存空间和繁 衍栖息地等。但在该环保组织成员看 来,该项目"施工的每一天都在破坏鸟 类的觅食地"。目前法院也认定,拟建 设的蓝色海湾项目具有损害鸟类觅食 地、栖息地的现实风险。并特别指出 环评单位遗漏对鸟类影响的评价,承担 连带责任 也就是说,环评单位最初给出的环

评报告,并未能完整地评估该项目的 生态风险。虽然说,这一结果的形成, 到底是环评机构主观上的选择性评 估,还是客观上的专业性不足所造成, 暂还不宜匆忙下结论。但综合环保组 织的意见和法院的判决看,涉事环评 机构的专业性、独立性,都要打上一个 众所周知,环境影响评价是生态

环境保护的第一道关口。如果这个环 节出现差池,必然会显著放大项目的环 境风险,最终也会将整个项目的"命运" 推向巨大的不确定性之中。像此次项目 在开工数年后,最终"倒"在环境问题上, 从方方面面来说,都可谓付出了极大的 代价和成本。

从更广泛的现实情况来看,环评机 构的规范,确实需要更多的重视。近年 来,各级政府都越来越重视对环评机构 的规范。如去年2月,全国生态环境保

开奖时间:2024年2月20日

中奖基本号码:17 01 24 22 16 32 特别号码:20

中奖情况

中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)

35143

4392

500

100

单注奖金(元)

45

三等奖

四等奖

35143

17568

19500

10300

29290

36 洗 7 投注总金额 · 479196 元

39

103

2929

好彩36投注总金额:581416元

累计奖金9877181元滚入下期一等奖。

中华等级

一等奖

二等奖

三等奖

四等奖

五等奖

六等奖

护工作会议就将"全面整治第三方环保 服务机构弄虚作假问题"列入生态环境 部2023年重点任务工作中。

与之形成呼应的是,对环评造假的 追责力度也在明显提升。一个标志性 案件是,去年5月,生态环境部通报了山 东锦华环保科技有限公司环评造假案 该案中被依法追究刑事责任的人员,覆 盖了从空壳环评单位的实际控制人、法 定代表人,到"挂靠"的环评工程师及居 间联络的中介等整个造假链条,被视为 "《刑法修正案(十一)》施行后,环评造 假入刑司法实践的重大突破,也是环境 行政执法与刑事司法衔接机制的标志 性成果"。

在此背景下,这次海湾整治项目中 的环评机构被法院认定要承担连带责 任,可谓是再次给环评机构的规范运行 敲响警钟---弄虚作假,不仅可能受到 行政处罚、承担刑事责任,还可能与建 设单位一起承担损害赔偿责任。

当然,除了强化对失范行为的责 任追究力度,独立、公正、客观的环评 生态的涵养,也离不开各级建设开发 主体对环评的真正尊重。一如此次 案例所示,企图拿"问题"环评获得项 目的通行证,哪怕能糊弄一时,也无 异于是给项目的长远运行"埋雷",个 中风险,不可不察。

(作者是知名媒体评论员)

54000

626500

巴羊城晚报 上门广告服务代理

锦洪广告

电话:020-87566523 地址:广州市天河区天河路 242号丰兴广场B座1110室 每格1×3.5cm² ●每格可放一行标题



广州珠江电厂煤码头#1泊位7万吨级改扩建项目 环境影响报告书(征求意见稿)公示

项目选址于广州市南沙经济技术开发区址头村的广州珠江电广广区内。本 目拟将珠江电厂1#泊位煤码头(5万吨级)改扩建为7万吨级煤炭泊位,升级改 后接卸煤炭的年计划任务量为610万吨,其中新增年计划任务量120万吨。 13克加森及19千以 311.万量,2010年,2015年 18127810186邮箱:157355915@qq.com。

建设单位:广州珠江电力燃料有限公司

债权转让暨催收公告

. 邮寄等形式通知借款人和担保人该债权转让事宜,故现以公告方式通知债务和担保人。限借款人和相应担保人或借款人、担保人的承继人积极筹集资金 z即向广州河流投资有限公司(地址:广州市黄埔区香雪八路98号E栋703房)履 · 不款义务: 若借款人、扣保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执助

担	清算责任。
序号	债务人名和
1	广东省封开县土
2	封开县逢源五金
3	封开县旅游公司

根据转让方广州晴海商务服务有限公司与受让方广州河流投资有限公司于 2024年1月18日签订的《债权转让协议》,由广州河流投资有限公司依法受让了 本公告附表所列的债权、担保权利和其他所有附属权利。鉴于无法以当面、留

序号	债务人名称	借款合同文号	担保人 名称		利息(单位:元;截止 至2020年8月31日)				
1	广东省封开县土产公司	19841222号	无	284,000.00	3,116,987.98				
2	封开县逢源五金厂	98 年 工 银 信 字第 50 号	无	263,557.64	1,149,993.79				
3	封开县旅游公司	19940507号	无	160,000.00	1,016,889.44				
	转让方:广州晴海商务服务有限公司 受让方:广州河流投资有限公司								

广州沁美口腔门诊部有限 公司遗失辐射安全许可证,证 书编号:粤环辐证[A0637],现声

潭镇征地办,联系电话:020-37055201)

遗失声明

遗失声明

码-19984414144011. 发证日期

本版信息由大众 提供,请需者谨慎 选择

本版信息由大众提供,请需者谨慎选择

(2024)粤1971破11号

2024年2月4日

许可证 核准号为·1581007320

遗失声明 东莞市永高建筑工程有限公司遗 失公章、财务章私章(亓延春) 各1枚,现声明作废。 10204430005 7257, 特此声明作废。 广东省东莞市第一人民法院 公 告

京港澳高速公路粤境清远佛冈至广州太和段改扩建项目

拉莫容记及迁移诵告

根据《广州市规划和自然资源局征收土地预公告》(穗规划资源预征字

2023]41号),京港澳高速公路粤境清远佛冈至广州太和段改扩建项目涉

及征收白云区钟落潭镇良田村"白坎塘""横岗岭"(土名)地块。前期我镇

已多次发出迁坟公告并登报公示,目前在项目征地红线范围内仍有部分坟

请坟主后人于即日起到所属村(居)或者直接到良田村民委员会、钟落

潭镇征地办进行登记,并于2024年4月5日前完成迁移。逾期未迁移的将

依据相关规定,对坟墓作无主坟集中迁移处理,介时所造成损失由各坟主

(联系地址:良田村民委员会,联系电话:020-87410321;联系地址:钟落

墓未有后人登记,工作人员已在现场对无人认领的坟墓进行登记。

(2024) 粤1971破11号 (2024) 粤1971破11号 (2024) 粤1971破11号 电光 (2024) 粤1971破11号 电子子科技有另一个 (2024) 粤电子科技有另一个 (2024) 粤电子科技有易中电子科技有第一个 (2024) 粤电子科技有多中电子系统 (2024) 粤电子科技有多中电子系统 (2024) 粤电子科技有第一个 (2024) 粤电子科技 (2024) 粤电子科技 (2024) 粤电子科师事务 (2024) 粤电子科师事务 (2024) 粤电子 (2024) 电电子 (2024)

东莞市第一人民法院 二0二四年二月六日

彩票开奖公告栏

六等奖 10437140

<u>》双</u>色球

"南粤风采"36选7 第2024041期 第2024018期

952610

	红球区 蓝球区										
17	06	28	15	,	24 29			16			
奖级		全国中奖注数		毎	每注炒全(元)			省中奖注数			
		王闰个大江奴 丏			以上大亚(ル)		(未计深圳市)				
一等	9 7077975				1						
二等	奖	奖 224 104362		奖 224			10				
三等奖		117	1175		3000		113				
四等	奖	71318		200			7065				
五竿汐		1401	175	10			130055				

本期投注总额:362234554元 广东省投注额:33885056元(未计深圳市) 奖池资金累计金额2255582139元滚入下期一等奖 兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

6 3D 第2024041期 中奖号码 奖等 中奖注数 | 单注奖金(元) | 中奖金额(元) 单选 2848 1040 2961920 组选3 346 组选6 3158 173 546334 1D 1764 17640 10 2D 104 305 31720 通选1 470 通洗2 21 189 包铣三全中 0 693 0 包选三组中 173 0 包选六全中 606 774 86

本期投注总额:3925452元;本期中奖总额:3559508元

奖池资金余额:4423319元。

类别 投注额(元) 中奖注数 40536 451 好彩3 540880 540

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内

4	<u> 好彩</u>	1		第2	024	1041期		
Ī								
	中奖符号	20		¥	秋		北	
	投注方式	投注额(5	元)	中奖注数		单注奖金(
	数字	451958	51958		10496		46	
	生肖	12978		307		15		
	季节	2028		303		5		

投注总金额:469472元。奖池资金余额:628343元。 本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

2508

东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

••••••••

第24018期 ✓ 七星彩

	- 17								
									J
本期开奖	号码: 9	4	7	8	2	1	+	0	
中奖情况									
奖级	2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3			Y金)	应派奖金合计 (元)				
一等奖	5000000				20000000				
二等奖		3218	85		38	36220)		

500

16404 五等奖 30 492120 六等奖 608612 3043060 合计 626303 24601900

18

1253

本期全国销售金额:16485714元

273045669.34元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年4月22日,逾期作弃奖处理。 👍 排列3排列5 第24041期

排列3 排列5 9 0 5 5 8

١.,	17,0	~	0	0	9		0
中奖情况							
		全国销量	国销量 本省销量		国奖数	本省 中奖 注数	单注 奖金 (元)
	直选	41550394		130	95	477	1040
排列	组选3		4 20362 ⁻	16 0		0	346
3	组选6			295	55	2017	173
ł	非列5	21439842	2	66	6		100000

元)

1				全国销量 (元)	本省销量 (元)	主国 中奖 注数	中奖注数	学: 奖: (元	
		排列	直选	41550394	2036216	13095	477	104	
$\frac{1}{2}$			组选3			0	0	346	
J		3	组选6			29555	2017	173	
		排列5		21439842		66		1000	
	14626224.84元奖金滚入下期排列3奖池。 46421775.20元奖金滚入下期排列5奖池。								

本期兑奖截止日为2024年4月22日,逾期作弃奖处理。

公告・声明・启事 **遗失声明** 李雪遗失身份证,证号:44092

遗失声明 东莞市大家环保科技有限公司 遗失公章、财务章各一枚,特 遗失声明 广州市南沙区布比水店公司遗 失公章(编号:无)一枚,现 声明作废。

遗 失 声 明 麦小霞不慎遗失摩托车,车牌号 为: 粤P4K496,声明作废。

遗失声明 汕头市培恩科技有限公司遗失 营业执照正本,统一社会信用 代码,91440507MAD3YBBD5C; 遗失公章(编号44050750957 14),法人私章(林秋盛44050 75095715) 声明作废

遗失声明 东莞市宇翰电子有限公司遗失公章、财务章、发票章及私章(邱 翰峰)各一枚,特此声明作废。

遗失声明 东莞市特甲农产品配送有限公司 遗失公章、财务章及私章(李 甲)各一枚,特此声明作废。 **遗失声明** 东莞市仁聚广房地产

东莞市仁聚广房地产经纪有限公司遗失公章—枚,特此声明作废。

遗失声明 东莞市广龙土石方工程服务有限 公司遗失公章一枚,特声明作废。 遗失声明 东莞市华源产业运营服务有限公司不慎遗失营业执照正,副本,统一社会信用代码:91441900M AC212705W; 法定名称章,编号: 4419750070642; 财务章,编号: 4419750070643; 法人章,姓名:

4419750070643; 法人 欧阳文宇,声明作废 遗失声明

号: 2018026139022121231 现声明作废。

特此公告。

2024年1月31日

权。特此公告。 2024年2月21日 减资公告 东莞市欣祥达塑胶制品有限公司 (统一社会信用代码91441900M A5180JY0Y) 经股东决定减少公 减少至100/7元人民币,肯領分所 权人自本公司公告見报之日起45 日内,向本公司申报债权。本公司将依法向企业登记主管机关 申请减资登记。等此公告。 2024年2月21日

特此公告。